



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI CLUJ

ORDINEA DE ZI

Nr.: 17.018	/09.08.2024
Către:	Membrii Comisiei de Analiză Tehnică/Comitetul Special Constituit
Referitor la:	Ordinea de zi - Ședința CAT/CSC

a ședinței Comisiei de Analiză Tehnică și a Comitetului Special Constituit la nivel de județ din data de MARȚI 13.08.2024

Prin prezenta vă invităm să participați la ședința Comisiei de Analiză Tehnică și a Comitetului Special Constituit la nivel de județ din data de MARȚI 13.08.2024 ora 9⁰⁰, pentru analiza documentațiilor depuse la Agenția pentru Protecția Mediului Cluj.

Participarea la sedință se va realiza în regim electronic- teleconferință sau în sala de sedință a APM Cluj.

Pentru accesul la teleconferință este necesar să vă asigurați accesul la un calculator/laptop (dotat cu microfon, boxe/căști și cameră video) sau telefon mobil (smartphone).

Linkul pentru înregistrarea la sedință este:

Topic: APM CLUJ's Personal Meeting Room

Join Zoom Meeting

<https://us04web.zoom.us/j/2049061667?pwd=RIlnvZU5vK0dNOGJPQ3VzNjVBYTBSQT09>

I. Parcurgerea etapei de încadrare în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului și evaluare adecvată pentru proiecte conform Legii nr. 292/2018:

1. Reabilitare și modernizare drumuri de interes local în comuna Mănăstireni, județul Cluj, propus a fi realizat în com. Mănăstireni, jud. Cluj; titular: **COMUNA MĂNĂSTIRENI** (EIA)

2. Construire hală industrială, amenajări exterioare și acces, împrejmuire proprietate, bransamente și racorduri la utilități, propus în com. Mihai Viteazu, sat Mihai Viteazu, jud. Cluj; titular: **NEW OLD LOGISTIC INVESTMENT S.R.L.** (EIA)

3. Construire centrală termoelectrică -CEG3 -pentru producere energie electrică și termică în ciclu combinat, instalații de distribuție agent economic în sistem cogenerare, instalații și bransamente de racordare la rețelele de utilități și împrejmuirea terenului; desființare parțială centrală fotovoltaică propus a fi realizat în municipiul Câmpia Turzii, strada Laminoriștilor, nr. 157, județul Cluj; titular: **NOVA POWER AND GAS S.R.L.** (EIA)

4. Sistem de stocare energie electrică II aferent Ansamblului Energetic Nova -Câmpia Turzii, județul Cluj, amenajare drumuri incintă, sistematizarea și împrejmuirea terenului, desființare centrală fotovoltaică propus a fi realizat în municipiul Câmpia Turzii, strada Laminoriștilor, nr. 157, județul Cluj; titular: **NOVA POWER AND GAS S.R.L.** (EIA)

5. Construire complex multifuncțional, împrejmuire, organizare de santier propus a fi amplasat în județul Cluj, municipiul Cluj-Napoca, str. Painii, nr. fn, CF nr. 333433; titular: **BISERICA PENTICOSTALA „ VESTEA BUNA”** (EIA)

6. Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde în comuna Unguras, județul Cluj-Realizare piste de bicicletela nivel local-, propus a fi amplasat în comuna Unguras, sat Unguras, județul Cluj ; titular: **COMUNA UNGURAS (EIA+SEICA)**

7. Schimbare de destinație din centrala termică în spațiu de producție, fără modificări structurale. Montare instalație de electroliză cu membrana pentru obținerea soluției de hipoclorit de sodiu 12,5% (150g/l), propus a fi amplasat în Turda, str. 22 Decembrie 1989, nr. 12C; Titular : **SADACHIT PRODCOM SRL (EIA)**

8. Construire două hale de depozitare și birouri C1 și C2 cu regim de înălțime P+EP, 2 bazine vidanjabile, 2 platforme gospodărești, 1 rezervor de colectare apă meteorică, amenajare teren și căi de acces, împrejurire, racorduri și bransamente la utilități conform PUZ aprobat cu HCL nr. 10 din 25.01.2024, propus a fi realizat în Luna de Sus, comuna Florești, titular: **LTC IMOBILE SRL (EIA+SEICA)**

II. Parcurgerea etapei de încadrare din cadrul procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri și programe conform HG nr. 1076/2004:

1. Elaborare P.U.Z. pentru construire spațiu comercial de tip Minimarket - Profi, racorduri și bransamente la utilități, împrejurire parțială, amenajări exterioare, municipiul Cluj-Napoca, str. Voronet, nr. FN, titular: **IMB IMOBILIARE INDUSTRIALE SRL**

2. Strategia de dezvoltare locală a Comunei Săcuieu, propus a fi realizat în comuna Săcuieu, titular: **COMUNA SĂCUIEU**

3. Elaborare PUZ în condițiile Legii nr. 350/2001 actualizată, propus a fi realizat în municipiul Cluj-Napoca, str. Luminii, nr. 19-21, titular: **MAN DIANA-PAULA**

III. Parcurgerea etapei de analiză a raportului de mediu, a studiului de evaluare adecvată, și luarea deciziei de emitere a avizului de mediu în cadrul procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri și programe conform HG nr. 1076/2004:

1. Amenajamentul silvic al fondului forestier proprietate privată aparținând Composesoratului Szeki, U.P. Il Sic, județul Cluj, administrator Ocolul Silvic Paltinu 2018 desfășurat din punct de vedere administrativ teritorial pe raza UAT Sic și UAT Țaga, titular: **COMPOSESORATUL SZEKI, județul Cluj;**

DIRECTOR EXECUTIV
dr.ing. Grigore CRĂCIUN



Nume și Prenume	Funcția	Data	Semnătura
Avizat: ing. Anca CÎMPEAN	Șef Serviciu AAA	09.08.2024	
Întocmit: ing. Alexandra VERMESAN	Consilier	09.08.2024	